

安徽人的生活指南

市场星报

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn零售价 1元/份
全年定价 240元法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司安徽财经网
www.ahcaijing.com星报传媒
全媒体矩阵

官方微信 scxb123

掌上安徽
APP客户端掌上安徽
微信

星报官方微博



专线24小时



星报艺术中心



小记者

“穿日本军装作秀”，不可容忍

郭元鹏

时评
ShiPing

据广西南宁宾阳县公安局官方微博消息,宾阳县两名青年男子日前身着仿二战期间日本军装在公共场所“作秀”,被公安机关依法行政拘留10天。目前,案件正在进一步处理中。(8月15日中国新闻网)

在人群聚集的街头,这两个青年人竟然穿着“日本二战时期的军装”玩起了丑恶的表演,引发群众的围观,造成了恶劣的影响,这是让我们难以接受的事情,刺痛了我们的神经。把丑陋当美好,已经分不清善恶美丑了,警方依据有关规定,将他们拘留也算是一次教训。但是,只是脱掉了他们身上的“日本军装”有多大意义?如果他们的心里依然穿着“日本军装”呢?

这不是一起普通的作秀事件,这比那些哗众取宠的作秀更可恶。如此可恶的事情还不止一起,前几天就发生了“有人

穿着日本军装在纪念馆里拍摄照片”的事件。这样的事情何以发生?

不能不说的是,是因为这些人虽然生活在中国的土地上,却丢失了自己的一颗“中国心”。这暴露的是两个方面的问题。

一方面是,爱国主义教育教育的缺失。爱国主义教育必须要深入到课堂的每一个空间里,爱国主义教育千万不能流于形式。

另一方面是,革命历史知识的缺位。想起这样两起新闻事件。其一,河南媒体的记者在抗战胜利纪念日前夕到学校调查,当问及知不知道抗战胜利是哪一天的时候,只有少部分学生能回答出来。其二,某地记者到小学调查,问谁知道七七事变是什么时候,一位小学生脱口而出“七七等于四十九”。

记住不是为了仇恨,而是要提醒我们



装鬼来鬼 王恒/漫画

要发展自己,壮大自己,不再被他人欺凌,用我们的强大来屹立于世界之林。是为了让更多人投身祖国的发展,我们不想欺负别人,但是我们也绝不让人欺负。这就需要我们每一个人都牢记那段屈辱的历史,记住我们曾经被别人欺负过。

是到了强化爱国主义教育的时候了,不能让这样的奇葩作秀继续上演,伤害我们的“中国心”。“穿日本军装作秀”是一种作死的行为,要狠狠打击,绝不能容忍。

时事 | 乱炖

奇葩月饼须念好“监管经”

杨玉龙

距离中秋佳节还有不到两个月的时间,作为中秋食品的主角——月饼市场的争夺大战已经打响。今年月饼市场最夺眼球的不是什么天价月饼、豪华包装,而是将牛蛙、榴莲、大虾、芝士纷纷包进月饼里。这些月饼因为馅料够奇葩,已经引发了市民排队抢购。(8月15日《法制晚报》)

未到中秋,月饼先火。据悉,除了上述名目繁多的月饼外,不少商家还将文章做到了月饼皮上,推出了蛋糕皮月饼和翻毛月饼,甚至是一些网红月饼光看名字,已经不能了解到是何食品。而一些商家,正是瞅准了消费者,尤其是年轻一族追求新奇特的消费心理,所以不惜一切代价追求爆款,并且已然成为了一场追逐战。

商家推陈出新无可厚非,于食客而言,购买什么样的月饼,也是自己的自由。但是于每个消费者而言,最关注的除了月饼的奇葩馅料外,更在乎的是安全。毕竟,月饼作为一种入口食品,缺失了质量保障,无疑会贻害无穷。尤其是网购月饼已经成为新时尚的当下,如何让这些月饼中看个中听又中吃,缺少了“监管”,必然会导致食品安全隐患重重。

因此,于市场监管部门,应提前下手,对月饼市场念好“监管经”。一是强化生产环节的监管。比如,加大执法力度,对从事月饼生产加工企业的相关执照,月饼生产场所以及生产流程、食品添加剂使用、产品质量等进行详细检查。

二是加大月饼经营市场质量监督检查。如大型商场超市、食品经营店、现场制售店等实行常规检查,加强流通经营监管、制作原材料检查,以及质量抽样检测,确保食品经营户相关资质证件齐全,所进货的月饼生产厂家可追溯,经营场所符合食品安全要求。

三是对线上月饼市场也应加大监管力度。相关部门应严格按照《食品安全法》和《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》,对网上食品经营行为严格监管。同时,即便是个人在微信朋友圈销售月饼等食品,也应纳入监管视线。

于消费者而言,也应坚持理性消费、科学消费,买食月饼,切忌只求商家营造的噱头,更重要的还须关注产品质量和食用安全。

微 | 声音

冰块+食盐,室温瞬间下降11℃

有网友说,冰块+食盐能做出“绿色空调”。是真的吗?江苏公共新闻记者将食盐倒在冰块上,冰块温度瞬间下降21℃,加上风扇的“加持”,室温下降11℃。原来食盐使冰块熔点变得更低,融化需吸收更多热量。@齐鲁晚报

好爸爸的8个标准

其实爸爸带娃也不错,好爸爸的8个标准,男人都来看看:①多花时间陪孩子;②以身作则;③全家一起做饭吃;④经常赞美孩子;⑤尊重孩子的母亲;⑥定下规矩,奖罚分明;⑦做个亲切有耐心的老师;⑧给孩子读书。@生命时报

非 | 常道

人民日报:
防范诈骗,做到“四要四不要”

①转账前电话核实确认;②手机电脑安装安全软件;③QQ、微信要开启账号保护;④网上聊天时留意系统弹出的防诈骗提醒;⑤不要连接陌生WiFi;⑥不要向他人透露短信验证码;⑦支付密码、登录密码不设同一个;⑧不将身份证等个人信息保存在手机里。

新版“合肥通”APP上线 可用手机充值

炎炎夏日,不想再跑网点充值“合肥通”?有办法!日前,新版“合肥通”APP宣告上线,正式与市民见面。

据悉,新版“合肥通”APP相较老版而言,突出“自主性”“便捷性”“稳定性”等优势特征,通过最新互联网科技手段和行业资源的整合运用,巧妙解决了非NFC手机线上充值、就近服务网点导航、卡内余额查询等诸多“历史难题”。

亮点一:手机没有NFC?快充券来帮忙

多年来,受制于公共交通一卡通离线交易模式的先天局限性,国内众多市民卡城市多通过NFC手机内的读写设备实现在线充卡的功能,而那些没有NFC手机的市民则无法享受移动互联网科技所带来的“红利”。针对这一长期棘手的问题,新版“合肥通”APP开创“线上支付、线下

补登”新模式,即市民除可通过NFC手机直接充卡外,还能通过APP线上购买一定金额的快充券,再前往遍布全市的200多台公交电子站牌自助补登充卡。

为了验证这一方式的有效性和便捷性,笔者下载“合肥通”APP实际演练一番。笔者首先尝试使用一部NFC手机进行快速充值,只要把“合肥通”卡贴在手机背面的NFC感应区域,顺利读卡后按提示输入充值金额、选择银联卡、支付宝或“合肥通”联机账户(需实名开通并预存金额)等支付方式,支付完成只需一分钟;在使用APP成功购买了一张50元快充券后,笔者又持该券绑定的“合肥通”卡随机来到飞凤街公交站点,当把卡片放置在公交电子站牌的读卡区后,屏幕随即显示原卡内金额,笔者按“确认”键后50元充值金迅速到卡,十分方便快捷。

亮点二:新功能层出不穷,服务更接地气

笔者发现:除可实现线上充值外,新版“合肥通”APP还开辟了一些相当实用的功能模块。

“余额查询”模块,市民只要输入“合肥通”卡编号,即可快速查询卡内余额。如余额不足,还能按提示快速购买快充券;“服务网点”模块,可根据市民当前所处位置,快速推荐附近“合肥通”服务网点,并智能导航市民前往办理相关业务;“官方网店”模块,自动链接至“合肥通”官方淘宝平台,引导市民无需出门即可直接网购心仪的“合肥通”产品。

“在顺利实现新版APP上线后,下一阶段我们还将陆续开通水、电、燃气、有线电视等公共事业缴费服务。同时预留好其他应用接口,逐步实现公共自行车租用、二维码支付等功能。”——“合肥通”信科部相关负责人如是说。凌峰